PAGE  

Администрация сельского поселения Луговской
ПРОТОКОЛ № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Луговской и урегулированию конфликта интересов  

Дата проведения: 10.10.2021 года




       
Время проведения: 10 час. 00 мин.

Место проведения: п.Луговской, ул. Гагарина д.19, кабинет 2 

	
	

	Титова Антонина Владимировна
	- главный специалист отдела управления администрации сельского поселения Луговской, заместитель председателя комиссии

	
	

	Плесовских Мария Романовна
	- начальник отдела управления администрации сельского поселения Луговской, секретарь комиссии

	Члены комиссии:
	

	Слинкина Вероника Петровна
	- бухгалтер ФЭО администрации сельского поселения Луговской

	
	

	Саламаха Наталья Дмитриевна
	- ведущий специалист отдела управления администрации сельского поселения Луговской

	
	

	Воронцов Игорь Александрович
	- председатель Совета депутатов сельского поселения Луговской, независимый эксперт

	
	

	Мухаметьянова Галина Андрияновна
	- преподаватель ОБЖ муниципального бюджетного учреждения Ханты-Мансийского района  «Средняя общеобразовательная школа п.Луговской», независимый эксперт


Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 6 человек из них число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы, составляет 3 человека. 

Кворум проверен и признан достаточным.

Повестка дня: 


Рассмотрение вопроса о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах) не в полном объеме за 2020 год муниципальным служащим финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Луговской, на основании информации Межрайонной ИФНС России №1 по ХМАО-Югре. 

 
Члены комиссии ознакомлены с материалами, поступившими в комиссию, в том числе с письменными объяснениями муниципального служащего и иными материалами дела.
СЛУШАЛИ:

1.
Заместителя председателя комиссии А.В.Титову
Предложен открытый способ голосования на заседании комиссии.

Результаты голосования:

За – 6
Против – 0

Воздержались – 0 

2. Секретаря комиссии М.Р.Плесовских
       2.1. О представлении сведений о доходах не в полном объеме за 2020 год муниципальным служащим финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Луговской.  На основании информации Межрайонной ИФНС России №1 по ХМАО-Югре, проведена проверка.
       2.2.  Муниципальный служащий пояснил:  я предоставила неверные сведения о доходах за 2020 год по ниже следующим причинам.

      При составлении справки о доходах подала не верную информацию  так, как  не знала,  что   супруг оказывал услуги гражданско-правового характера филиалу ООО «Почта России» п. Луговской на сумму……. Я попросила супруга,  взять справку о доходах 2 НДФЛ с место работы, он мне  принес. На основании данной справки я заполнила справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
3.3. Учитывая письмо Минтруда России от 21.03.2016 N 18-2/10/П-1526 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения» (вместе с «Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции») которым определены смягчающие обстоятельства,  в данном случае это :

- совершение служащим нарушения требований законодательства о противодействии коррупции впервые;

- безукоризненное соблюдение служащим в отчетном периоде других ограничений, запретов, требований, исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;

- содействие проверяемого осуществляемым в ходе проверки мероприятиям, направленным на всестороннее изучение предмета проверки предлагаю   нарушение расценить как несущественный проступок. Рекомендовать представителю нанимателя (работодателю) привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 


Решение комиссии:  
Сведения о доходах представленные муниципальным служащим признаны недостоверными и неполными. 

Учитывая письмо Минтруда России от 21.03.2016 N 18-2/10/П-1526 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения» (вместе с «Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции») в связи с отсутствием умысла сокрытия факта получения дохода, а так же учитывая смягчающие обстоятельства (совершение нарушения требований законодательства о противодействии коррупции впервые, отсутствие дисциплинарных взысканий, содействие проверяемого осуществляемым в ходе проверки мероприятиям, направленным на всестороннее изучение предмета проверки), рекомендовать представителю нанимателя  привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 
Голосование:

За – 6
Против – 0

Воздержались – 0 
	Заместитель председателя комиссии
	______________
	А.В.Титова

	Секретарь комиссии
	______________
	М.Р.Плесовских

	
	
	

	Члены комиссии:
	
	

	
	______________
	В.П.Слинкина

	

	______________
	Н.Д.Саламаха

	
	______________
	И.А.Воронцов

	
	______________
	Г.А.Мухаметьянова
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